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左のグラフは，２月に全学年の子
どもたちに実施した「学習・生活アン
ケート」の結果です。「できている，
だいたいできている」と回答した子ど
もの割合を，項目名の横に数値化
（％）しました。
本校の子どもたちは，優しい言葉
遣いや，時間いっぱい掃除をする，
いいところ見付けを頑張っているよ
うです。
一方で，話すことや姿勢，返事に
ついては，まだ伸び代があります。
修了式で，この結果を子どもたち
と共有し，来年度の目標づくりに生
かしていきたいと思います。

前原南小 子どもたちの自己評価結果（２月）
～ 優しい言葉遣い，掃除をがんばる，いいとこ見付け ～

学校の教育目標 （令和3年度～5年度）
地域を愛し，確かな学力と豊かな心を高め，

たくましく生きる子ども

みなみプラン２０２２ 重点目標の総括

◆基礎・基本の習得に向けて，個性や学習進度に応じた指導を目指しました。

◆学習を調整する力を育てるため，個に応じた学習活動（方法や内容の選択）を行いました。

◆感染症拡大防止を工夫し，他者と協働しながら課題解決に挑む活動を行いました。

子どものよさや可能性を広げるICTを活用した
「個別最適な学び」と「協働的な学び」の創造

保護者の皆様におかれましては，本年度も前原南小学校の教育に御理解と御協力をいただき，
誠に有り難うございました。本年度は校区創立40周年の記念すべき年であり，学校・家庭・地
域が記念事業をできたこと大変嬉しく思います。次年度も，子どもたちのために，御協力の程，
どうぞよろしくお願い致します。

タブレット端末（クロムブック）を使った教材（ミライシード）や学習プリント
を活用して，一人一人の課題に応じた学習を取り入れました。子どもたちは，タブ
レット端末の使い方に慣れ，自分でどんどん問題を解けるようになってきました。
さらに，キーボード入力やネット検索等の操作技術を高めていきたいと思います。

※学習を調整する力とは，最終ゴールに向け，小さな目標を立て，達成状況を把握しながら行動する力です。

主に３年生以上は，自分の課題やテーマ向けて，学び方を選択し，追究する学習に挑戦しました。
特に，総合的な学習の時間では，書籍やインターネット，インタビューで調べる，ノートや動画，
写真に記録するなど，様々な方法で自分の課題やテーマに向けて主体的に学びました。

音楽科の歌唱，家庭科の調理実習，グループ活動など，子ども同士で学ぶ活動を
感染対策を講じた上で再開しました。ＧＴ（ｹﾞｽﾄﾃｨｰﾁｬｰ）も，人数を制限して来校
いただき，専門的な立場から指導や支援をいただきました。オンラインで他校の子
どもたちと交流した学年もあります。今後も，直接ふれ合う体験とオンライン等の
間接体験のそれぞれの長所を生かしながら，活動を工夫していきたいと思います。



３月の掲示板（正門）
ボランティアの皆さんが作って下さいました!
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～4月 6日木 春休み（学年始め休業日）

4月 7日金
令和5年度 始業式・赴任式
集団登校再開（4/7～5/12）

4月10日月 給食開始（2,3,4,5,6年生）

4月13日木 第41回 入学式

4月18日火 全国学力・学習状況調査（6年生）

4月19日水 新1年生給食開始 登校班集会

4月22日土 土曜授業① 学習参観，PTA総会

4月27日木
全国学力・学習状況調査（6年生）
※児童質問紙調査（オンライン）

4月28日金 歓迎集会・歓迎遠足

5月 8日
～11日

月
木

家庭訪問期間

5月12日火 プール清掃 集団登校最終日

令和5年度 ４～５月前半の主な行事

卒業証書授与式（6年生・5年生）

3月17日（金）第40回卒業証書授与式を行いまし
た。子どもと教師はマスク着用を自己判断で臨んだ
卒業式でした。返事や校歌斉唱の際，それぞれの子
どもたちの思いがうかがえる感動的な式でした。
（保護者，来賓にはマスク着用をお願いしました。）

本年度は在校生を代表し
て5年生も参加しました。
5年生の島村ゆいさんは，

学校行事等に全力で取り組
んだ6年生への感謝と「下級
生のお手本になれるように
全力で取り組みたい」と次
年度最高学年として校風を
引き継ぐ覚悟を述べました。

卒業生代表の日高健祐
さんは，40周年記念や自
然体験教室，修学旅行等
の思い出と友達の大切さ
を語りました。また，コ
ロナ禍でも楽しく学校生
活を送ることができたの
は，先生，地域，在校生，
家族のお陰であると感謝
の気持ちを伝えました。

また，ＰＴＡ会長北島様からは「中学生になって
も，焦らず一つずつ取り組んでいけば，不安を乗り
越えられ，更に成長できるはずです。」と励ましの
言葉が贈られました。 春休みの生活

3月25日～4月6日（13日間）は，春休みです。
学習のまとめをするとともに，生活のリズムを

大切に，次の学年への進級の準備をしましょう。

＜学習のまとめの例＞
○ 教科書（全部）を開いて
読んでみましょう。

○ 漢字や計算の問題を解いて
みましょう。

＜朝の生活リズムの例＞
① 決まった時刻に起きます。
② 家族にあいさつをします。
③ 朝ご飯を食べます。

24日（金）修了式後に『お別
れの会』を実施し，子どもたち
に転出の先生を紹介しました。
保護者の皆様には，学校通信

（4月）でお知らせ致します。

ＰＴＡからの寄贈

前原南小ＰＴＡから，体育館
で使用する折り畳みのテーブル
と椅子等を寄贈していただきま
した。児童数も増えております
ので卒業式や入学式，文化祭等
の行事で使わせていただきます。
ありがとうございます。

在校生代表の言葉

卒業生代表の言葉

証書授与の様子（本校体育館）

小学校最後の校歌斉唱では，
卒業生の元気な歌声が式場の体
育館に響き渡りました。中学生
に向けての子どもたちの希望と
期待がうかがえました。

歓送の様子


